



Egy klikk a kultúra

Katona Tamás és Jónás Péter vállalásai

Két zsigárdi fiatalember a felvidéki magyar kultúra szolgálatában. Katona Tamás (28) egy egri médiaiskola után, több televízióban szerzett operatóri tapasztalatokkal; Jónás Péter (27) pedig a Galántai Kodály Zoltán Gimnáziumban és a budapesti székhelyű Gábor Dénes Főiskolán tanultakkal a háta mögött alapította meg a JMK media & productions KFT-ét 2005 tavaszán. Kultúrával teli internetes honlapjaikat egyre többen fedezik fel.

● **Első nagy tettük a Régióportál című honlap létrehozása volt 2006-ban.**

Katona Tamás: – Az volt a célunk ezzel az önerőből indított, saját kezdeményezéssel, hogy a szlovákiai magyar kultúra képviselőit egy oldalra gyűjtsük. Úgy képzeltük, hogy a települések támogatásával a kultúra összes résztvevője ingyenesen helyet kap a portálon; tudósíthat magáról, hírt adhat a rendezvényeiről. Emberi tényezők miatt mégsem teljes a siker.

Jónás Péter: – Eddig húsz település értette meg, mit szeretnénk. Amatőr csoportokból sok van, úgy ötven fölötti a számuk. Vannak a honlapon hírek, azután kategóriánként következnek a zenekarok, színjátszók, folklórcsoportok, könyvesboltok, könyvkiadók, színházak. Nem szeretjük, amikor csönd van a kultúrában. Nem ismerjük el a közönyt.

● **A sulisk következett.**

Katona Tamás: – A Régióportállal párhuzamosan fejlesztettük ki ezt az oldalt, mert azt láttuk, hogy a szlovákiai



Katona Tamás kedveli a Pink Floyd A fal című filmjét, a Száz év magány című regényt, a Kispál és a Borz meg a Quimby zenéjét

magyar iskolák el vannak hanyagolva; nincs egy fórum, ahol ezek az intézmények találkoztak volna. Gondoltuk, ezt mi elektronikus úton megoldjuk; egyben belső bemutatkozó weboldalakat biztosítunk az iskoláknak, melyekre maguk tölthetnek információkat magukról, újra felendülhetnek a diákszerkesztőségek. Akik eddig regisztráltak, nagyon lelkesek. Igaz, sokakhoz még nem jutott el a hírünk.

Jónás Péter: – Akik nem tagjai a rendszernek, beléphetnek a sulisk címen található regisztrációs űrlap segítségével.

● **Há jól tudom, lesz majd irodalom.sk című honlapjuk is.**

Katona Tamás: – A Régióportálon indítottunk egy irodalmi szekciót. Elsősorban az itteni alkotókat, könyvkiadókat, könyvforgalmazókat szeretnénk megszólítani.

● **Legutóbb a Komáromi Jókai Színház vadonatúj honlapját tervezték és készítették el.**

Katona Tamás: – A jokai.sk honlap elődje az ötvenötödik, ünnepi évad elején újult meg. Azóta nagyon jó párbeszéd alakult ki köztünk és a színház között, aminek a honlapon látszik is az eredménye.

Jónás Péter: – Próbáltunk egyszerűbb, áttekinthetőbb komáromi színházi



Jónás Péter rajong a Jancsó-filmekért, legutóbb a Titok című könyvet olvasta, Mucsi Zoltán és Scherer Péter a kedvenc színészpárosa

Fotó: BERTA MÁTYÁS

portált létrehozni. A megújult külső mellé új funkció is társult. Egy kattintással valamennyi tartalom szlovák megfelelője is elérhető.

● **Sokba kerülhetett ez a fejlesztés. Miért nem kértek érte pénzt? A cégük a színház ezüst fokozatú mecénása lett.**

Katona Tamás: – A szlovákiai magyar kultúrát szeretnénk támogatni. A másik ok, amiért így döntöttünk, a Komáromi Jókai Színház mostani nehéz anyagi helyzete. Így szeretnénk viszonozni azt a bizalmat, amit a színháztól kaptunk.

BÁRÁNY JÁNOS